11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.01.2006 12:40:54

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 25.01.2006 00:22:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/51759/answer/51760




AHanu3 CIIepMHI BIIOJIHE MPUINYHEIN. [1710X0 SIBHO TO, YTO OYE€Hb MHOT'0 JIEMKOIUTOB. HeoOxomum
II0CEB MOYH, CeKpeTa IPOCTaTH ¥ criepMel. Ho cenaTh 9TO Hafo B KIACCHBIX J1a00paTOPUsIX



